



## 李玉刚导演电影 《云上的云》首映

10月13日,李玉刚导演的首部电影《云上的云》在北京举办首映礼。导演、编剧兼主演李玉刚及主演吕星辰、梁永棋、孙霄磊等主创亮相。李玉、陈建斌、韩杰、乔梁、梁鸣、刘佩琦、黄小蕾、张歆艺、陈永胜等众多嘉宾前来现场为李玉刚助阵,他们称赞“电影真诚、温暖、浪漫,犹如一股清流在每个人的心间流淌”。《云上的云》将于10月18日上映,全国预售已开启。

《云上的云》讲述了江南小镇女孩秋拾(吕星辰饰)在遭遇家庭和事业的双重变故后,青梅竹马的男友青云(梁永棋饰)和师哥尹尘(李玉刚饰)分别用各自的方式守护秋拾的故事,细腻探讨当下年轻人关于爱情、关于乡愁、关于抉择的成长命题。

李玉刚表示:“电影经过两年多的筹备终于与

观众们见面,此刻心情很忐忑。在电影方面自己还是新人,但这条路我会继续前行,继续努力拍大家喜欢的电影,期待我们未来相见。”

演员吕星辰谈起自己因戏与婺剧结缘,表示在拿到剧本前对浙江地区的婺剧并不熟悉,但通过此次表演让自己更加深入地了解这个非物质文化遗产。梁永棋坦言刚接到邀约时内心很紧张,但在创作过程中慢慢把这种压力卸掉了,在他看来青云是一个纯爱大男孩,他的情感简单细腻,但为了爱情又很勇敢。歌手孙霄磊此次银幕首秀也收获良多,分享道,“我是第一次演电影,感受到音乐和电影不一样的节奏。”

首映礼上多位文艺界明星好友亮相为李玉刚导演打气。李玉导演说:“作品充满独属于李玉刚的气质,无论是痴迷婺剧的秋拾还是真诚的尹尘

都有着李玉刚的影子,一个是对传统艺术的执念与坚持,一个是对现实受伤的逃离,让人十分共情。导演李玉刚调教演员也十分成熟、表演调性统一,能感受到导演身上流淌出的韵味也感染到了演员。”

导演、演员陈建斌也十分感慨,“电影就像人一样,越是成为它自己越重要。从电影里感受到了地方戏的美,电影的气质特别像以前在学校看的影片,能让人静下心来慢慢欣赏。”演员刘佩琦称赞电影犹如一股清流,影片类型很柔和、很“解渴”,整个调子就像导演李玉刚内心的梦。演员黄小蕾也沉浸于电影中无法自拔,点赞“电影很纯粹,让久处大城市的人也能沉下心来静静感受这样一部温暖、轻松的作品”。

来源:新京报

## 电影《横空出世》重映 传承“两弹一星”精神



今年是中国第一颗原子弹爆炸成功60周年。为传承弘扬“两弹一星”精神,1999年上映的电影《横空出世》10月15日在中国电影资料馆重映。电影再现了20世纪五六十年代,一批优秀的中华儿女在大西北人迹罕至的戈壁滩上,克服种种艰难险阻,终于研制成功中国第一颗原子弹的故事。

“电影《横空出世》展现了当年从事原子能事业的人们艰苦奋斗、排除万难、自力更生、大力协同,

实现强国梦的情景。我的父母有幸参与其中,在各自岗位上贡献自己的力量。”中国著名核物理学家钱三强的女儿、北京大学化学与分子工程学院退休教授钱民协在观影座谈会上说,希望年轻一代能够传承和发扬“两弹一星”精神,去书写属于自己的辉煌篇章。

“今天的活动把我的思绪带回了艰苦奋斗的年代,现在回想起来那时一门心思做好工作,生怕做

出来的数据有错误。”钱三强的学生、中国科学院院士张焕乔说,“相信‘两弹一星’精神将继续鼓舞全国人民接续奋斗。”

历史川流不息,精神代代相传。“我们将把‘两弹一星’精神进一步融入重大工程建设、关键核心技术攻关、重大改革等任务,为中国式现代化建设作出更大贡献。”中核集团董事会秘书潘建明说。

来源:新华网

## 六大特色专线服务 新华保险95567平台持续优化升级

为践行保险为民初心使命,彰显金融工作的政治性、人民性,秉持服务人民美好生活的宗旨,新华保险95567全面落实“以客户为中心”的发展战略要求,聚焦多样化现实服务需求,持续优化重点客户群体及重点业务场景金融服务模式,着力推进行业有革新、客户有感知的利民服务,为增强人民群众的获得感、幸福感贡献新华力量。

### 六大特色专线服务 提升客户保险获得感

新华保险95567服务平台始终铭记金融为民的初心,践行以客户为中心服务理念,通过“人工+AI”协同新模式,开展“老年安心帮扶、理赔报案、绩优绿通、高端客户、投诉维权及权益维护专属回访”六大专线专属服务,竭诚以更便捷、更满意的服务守护客户美好生活。

开通以来,老年安心帮扶专线平均年服务超28万次,理赔报案专线平均年服务超100万次,绩优绿通专线平均年服务超20万次,高端客户专线平均年服务超40万次,投诉维权专线平均年服务超15万

次,权益维护专属回访平均年服务超100万次。

### 做好养老金融 深耕适老化服务

率先推出“一键直达人工”助老专线。2022年起,公司深挖老年人服务需求,扩大老年服务支持领域,95567在业内率先开通助老专线,从业务指导、主动关怀、紧急协助等多场景出发,推出“长辈式暖心服务”,获得老年客群的认可,至今累计服务已达48万人次。

专属关爱升级,开展满期“主动访”。围绕“保民生新服务暖民心促发展”活动主题,开展老年客户“保单满期领取主动访”,重点解决“忘了领、怎么领、在哪领”的问题,保障客户及时领取权益,至今满期主动访保单量累计达到19万件。

权益守护升级,开展业务“确认访”。为加强老年客户业务风险管控,针对老年人自助化办理的贷款业务增加办理确认回访,确保客户真实意愿,保障老年消费者的合法权益和资金安全。目前,“确认访”业务累计完成1.2万件。

### 践行金融为民 便捷服务惠民生

报案专线-人机协同报案更高效。报案是维护客户保单利益的关键环节,为满足客户便捷的理赔服务需求,95567开通“人工+人机协同”报案双通道,今年以来月均服务客户8.8万人次,丰富理赔报案便民、惠民模式。

维权专线-全天候客户诉求速响应。为提升消费者问题解决时效,95567设立维权专线,快速受理客户投诉需求,并即时传达对应机构,着力解决人民群众急难愁盼问题,为妥善化解金融消费纠纷做好前置沟通。

“金融为民”既是新华保险融入国家发展大局、服务实体经济的责任担当,也是以客户为中心的“心服务”实质所在。新华保险将坚持人民至上,构建多层次客户服务生态体系,打造真正金融为民的智享、便捷服务平台,满足人民群众对金融保险的新需求。

本报通讯员报道